

СМИ которые мне
интересны и почему

«Россия-24» — российский федеральный государственный информационный телеканал. Входит в состав **«Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания.»** Начал вещание [1 июля 2006 года.](#)



18 ноября 2008 года — телеканал стал лауреатом конкурса «Лучшая телекомпания года», проводимого Национальной ассоциацией телерадиовещателей

26 сентября 2009 года — телеканал стал лауреатом премии «ТЭФИ—2009» в номинации «Специальный приз Академии Российского Телевидения»



Почему мне нравится данный телеканал

Телеканал «Россия 24» примечателен мне тем, что вещает круглосуточно, в связи с этим смотреть новости можно в любое удобное для меня время.

На телеканале представлены различные программы, например: политические, экономические, а так же новости в различных сферах в жизни общества.

После создания канала большинство экспертов говорило о том, что телеканал является политическим проектом и будет оказывать влияние на общественное мнение перед парламентскими и президентскими выборами 2007 и 2008 годов, однако в последнее время телевизионные критики говорят о высоком профессиональном уровне канала. На данный момент, для себя, я считаю телеканал «Россия 24» самым часто просматриваемым, потому что, передачи и новости которые выходят в эфир являются актуальными и оперативными.

Плюсы и минусы

Плюсами данного телеканала я вижу то, что вещание происходит круглосуточно и направлено на информирование аудитории о происходящих событиях в стране и зарубежья, так же к плюсам я могу отнести информативность новостных репортажей.

К минусам данного телеканала отнесу немалое количество скандалов связанных с их деятельностью. Например **скандал связанный с выборами 2011 года**. В 2011 году во время выборов в Государственную думу канал «Россия-24» показал кадры с табло, на которых сумма процентов голосов за все партии, поданных в Ростовской области, превышала 146 % Глава Ростовского областного избиркома Сергей Юсов заявил, эти данные не имеют отношения к официальным данным Центризбиркома. По словам Юсова, «Во-первых, в Центризбиркоме совершенно по-другому были выстроены табло, на которых бежали цифры, во-вторых, все политические партии были расположены строго в том порядке, в котором они были расположены в избирательном бюллетене»

Руководство канала «Россия-24» никак не отреагировало на эти обвинения.